
Akcija
-10%«

- program za
izboljšanje varnosti
v cestnem prometu
Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem promelu m

Republiški sekretariat za noiranje zadeve sla oblikovala oceno stanja
varnosli v cestnem promelu. Ugotovljeno je, da so v zadnjih letih
izredno v porastu prometne nezgode z zelo hudimi posledicami. To
pomeni, da se je prometna varnosl na slovenskih cestah zelo poslab-
šala. Zaloje bila dana pobuda za »Akcijo -10%«. Cilj akcijeje, da
bi že v letošnjem letu, ko se akcija prične, v primerjavi z obdobjem
zadnjih treh let zmanjšali število najhujših prometnih nezgod z mr-
tvimi in poškodovanimi udeleženci za deset odstotkov, ncuo pa še
vsako naslednje lelo za desel odstotkov v primerjavi s prejfnjim do
leta 1992, ko bo akcija končana.

Da bi dosegli zastavljene cilje, ki v bistvu pomenijo spremenjen
odnos vseh Ijudi do lastne vamosti v promelu, je potrebno lako
angažiranje vseh pristojnih organov in organizacij kakor tudi posa-
meznikov za podvzemanje ukrepov, da se sianje vamosti v prometu
izboljša. Predvsem je ireba zagotoviti seznanjanje udeležencev
v cesinem prometu z vsemi posledicami neustreznega obnašanja
v prometu in nespoštovanja cestno promeinih predpisov. Doseči je
treba predvsem spremembe v odnosu do te problematike vseh, ki so
kakorkoli udeležem ali kako drugače povezani s cestnim prometom.
Poleg tega je ireba zagotoviti, da bodo strokcrrni nosilci posameznih
nalog, opredeljeni v zakonih, dosledno izvajali svoje naloge za
zagotavljanja večje vamosti v cestnem prometu. V izvajanje akcije so
vključeni koi aktivni nosilci in koordinaiorji organi za notranje
zadeve m sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, poleg njih
pa še vzgojno-varstvene ustanove, sredstva javnega obveščanja,
družbenopolitične organizacije, izvršni sveti, subjekii $ področja
cestnega gospodarslva, inšpekcijske službe in nenazadnje sleherni
udeleženec v cestnem prometu.

Stanje prometne varnosti je tudi v občini Ljubljana Moste-Polje
zelo slabo. Smrttie žrtve (v letu 1987 11 inv letu 1988 12) ler številni
poškodovani nas morajo spodbuditi, da ludi v naši občini kar
najremeje začnemo izvajali le vseslovenske akcije, kar pomeni predv-
sem samozaščito vsakega posameznika pred tragedijami, kijih prina-
šajo prometne nezgode.

f Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana
Moste-Polje si bo skupaj z vsemi orgam občine, DPO in drugimi
prizadeval, da bi dosegli zastavljen cilj akcije -10%. To pomeni za
našo občino ob iriletnem povprečju 154 prometnih nesgod z mnvimi
in poškodovanimi v letošnjem letu kot cilj zmanjšanje na 139 nezgod.
Ob aklivnem prispevku vseh občanov botno, upam, la cilj tudi
dosegli. O rezultalih in poieku akcije bo Svet za preventivo in vzgojo
v cestnem prometu sproti poročal.
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